

鄉聚

黃玉萍

尊敬的各位領導：各位長輩、各位朋友、還有來自台南的姐妹們大家中午好！我來自棗陽太平…我叫玉萍，很榮幸今天代表棗陽姐妹向大家問好！十月的臺北，秋高氣爽、氣候宜人，在這美好的日子，在台同鄉會及在台棗陽籍姐妹非常榮幸地迎來了來自家鄉棗陽的各位領導朋友。



月是故鄉明，我 20 歲就離開了家鄉，來台十多年，可這十多年我時時刻刻也在牽掛著家鄉的親人和朋友，牽掛著家鄉發展與變化，這種濃濃的思念隨著年齡的增長日與俱增，獨在異鄉為異客，每逢佳節倍思親，昨天是重陽節，今天你們的到來，和我們一起吃飯敘舊，也讓我們倍感親切，真的很高興，相信在坐的每一位鄉親也都跟我同樣的心情。

我們遠嫁而來的棗陽姐妹，在台灣的生活也是豐富多彩哦！努力打拼自己的事業，也同時用心經營自己的家庭，像小博、小翠都有自己美容工作室，瑋婷也有一間自己的義大利餐廳，我也有一份我自己喜歡的工作。我們是棗陽人的女兒，以棗陽人為榮，身上也散發著棗陽人的精神，勤儉持家，有你們及在台長輩們的關心，我相信我們在台的生活會越來越好。

棗陽山青水秀，人傑地靈～是東漢開國黃帝劉秀和航太英雄聶海勝的家鄉，也是我一直魂牽夢縈的地方，在座的各位都是棗陽發展的領路人，你們為家鄉的人民的豐衣足食鞠躬盡瘁，我想要代表家鄉的父老鄉親謝謝你們，萬分感謝。最後祝願！各位旅途愉快！同時也期待你們下次的到來。

編輯小語：代表離鄉來台的棗陽姑娘細訴她們的心歷過程，希望她們以後大家賜稿文獻